

昨天老天“高烧”至37.9℃

今天气温可能会有所下降

□晚报记者 张燕

本报讯 37.9℃! 相比6月16日,昨日我市气温再一次“蹦高”,并且刷新了今年入夏以来气温的最高纪录。不过,这样的高温天气并不做长久停留。市气象台预报:“6月18日或有雨水造访,高温天气会暂时‘收场’。”

最高气温飙升至37.9℃

昨日8时许,外出的市民就能够感受到阳光的“热情”。记者在周口市市区街头看到,不少行人为了防晒,穿戴了帽子、眼镜、防晒衣等,把裸露在外的皮肤裹得严严实实。市民孙女士就是当中一位。“阳光太强了,晒得人睁不开眼睛,皮肤也觉得发烫。”孙女士抱怨,裹成这样,她也感到无奈。

但气温并没有停下上升的脚步。昨日10时,市区气温达到33℃,人们即使走在树荫下,也感受不到凉意。不少爱车人士或把爱车停放在树荫下、或为爱车披上“防晒衣”。不少郊区的农民也抓紧利用这一晴好天气晾晒小麦。

市气象台再次发布高温橙色预警信号

继6月16日后,市气象台昨日10时20分再次



发布了高温橙色预警信号:“预计周口大部分县、市最高气温将达到37℃以上。”

来自市气象观测站的数据显示,昨日14时,川汇区气温为37.9℃,仅排名第三位。气温排名首位的是扶沟县38.6℃,随后依次是,淮阳县38℃、西华县37.7℃、郸城县37.6℃、商水县和沈丘县37.5℃、鹿邑县37.4℃、太康县37.1℃,末位是项城市37℃。

“此次高温天气是受副热带高压控制的影响。”市气象台专家称,我市已进入夏季,出现这样的高温天气是比较正常的。历史同期,我市还曾出现过40.5℃的高温天气。

相关链接

高温预警信号按照程度,从弱到强分别以黄色、橙色、红色表示。

高温黄色预警信号的含义是天气闷热,一般指24小时内最高气温将接近或达到35℃或已达到35℃以上;

高温橙色预警信号的含义是天气炎热,一般指24小时内最高气温将要升至37℃以上;

高温红色预警信号的含义是天气酷热,一般指24小时内最高气温将要升到39℃以上。



新邦杰庆投产一周年

□记者 田松平 文/图

本报讯 6月16日,在新邦杰食品花园式厂区内,彩旗飘飘,锣鼓震天,歌声嘹亮,近200名员工隆重庆祝公司投产一周年。公司在紧张生产之余,开展了拔河、篮球赛、庆典晚会等多种活动。

新邦杰位于周口市川汇区川汇产业集聚区,占地70余亩。在有关部

门的大力支持下,于2012年6月16日建成投产,主要生产销售邦杰牛肉、邦杰牛腱、邦杰小子休闲牛肉、邦杰王中王牛肉肠、灰培豆腐等产品,是周口市农业产业化龙头企业。企业经过一年的开拓经营,打造了一支优秀的经营管理团队,建立了一个辐射河南省及周边省份的营销网络,市场口碑良好,品牌知名度和影响力大幅度提升。

广告